

Összefoglaló tájékoztató az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK bizottsági rendelet értelmében nyújtott állami támogatásokról

(2006/C 73/04)

Támogatás száma: XA 77/2005

Tagállam: Olaszország

Régió: Piemonte

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: A technológiai innováció, a környezetvédelem, a szervezési, illetve kereskedelmi innováció és a munkahelyi biztonság érdekében történő beruházások megkönnyítése

Jogalap: Deliberazione della Giunta Regionale n. 17-881 del 26 settembre 2005 (B.U.R.P n. 39, Supplemento, del 29 settembre 2005) «Funzioni delegate alla Regione in materia di incentivi alle imprese. Prescrizioni per l'accesso agli incentivi di cui alla L. 28.11.1965 n. 1329 ed all'art. 11 comma 2 lett. b) L. 27.10.1994 n. 598 e s.m.i.» modificativa della L. 598/84-art. 11 e s.m.i già approvata dalla Commissione con Lettera D/53877 del 17 luglio 2000 — Aiuto N/487/95

Előzetes éves kiadás a program keretében, vagy a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes éves összege: 25 millió EUR

A támogatás maximális intenzitása: Hozzájárulás kamatszámán.

A finanszírozás összege a beruházások 100 %-át is elérheti egy hét évig terjedő időszakban, amely legfeljebb két év előzetes amortizációt foglalhat magában.

A hozzájárulás mértéke megfelel az Ipari, Kereskedelmi és Kisipari Minisztérium határozatában (123/98. sz. törvényerejű határozat 2. cikk (2) bekezdés) megjelölt és frissített vezérárfolyam 100 %-ának, amely a finanszírozási szerződés megkötésének napján van érvényben, az Európai Unió által engedélyezett támogatási intenzitás határain belül

Végrehajtás időpontja: 2005. szeptember 7.: az első részlet kifizetésére minden esetben akkor kerül sor, amikor az összefoglaló tájékoztató kézhezvétele után közlik a Bizottság által adott azonosítási számot

A program vagy az egyedi támogatás időtartama: 2006. december 31.

A támogatás célja: Az 1/2004/EK rendelet 4. és 7. cikke. Beruházástípusok és támogatható költségek: könnyítések a technológiai innovációhoz és a környezetvédelemhez, a szervezési, illetve kereskedelmi innovációhoz, valamint a munkahelyi biztonságához az 1/2004/EK rendelet 4. és 7. cikke értelmében

Érintett ágazat(ok): A támogatási program az EK-szerződés I. mellékletében foglalt mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásokra alkalmazandó

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Piemonte
Assessorato all'Industria, Lavoro e Bilancio
Direzione Industria
Via Pisano, 6
I-10152 Torino
Tel.: (39-011) 432 14 61
Fax: (39-011) 432 34 83
e-mail: direzione16@regione.piemonte.it

Honlap: www.regione.piemonte.it/industria/index.htm

Egyéb információk: Az itt megjelölt éves költség összesített a jogalapban említett mindkét jogszabályra vonatkozóan, és magában foglalja az azonos jogalapú és a nem az 1/2004/EK, hanem a 70/2001/EK rendelet alkalmazási körébe tartozó kis- és középvállalkozásoknak szánt támogatási program éves költségét is

A támogatás száma: XA 78/2005

Tagállam: Hollandia

Régió: Zeeuws-Vlaanderen (Zeeland tartomány)

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: P.A. van Looij en Zn. B.V. lenfeldolgozó üzem Sint-Jansteen településen

Jogalap: Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling (EFRO), programma Doelstelling 5B-phasing out voor de regio Zeeuwsch-Vlaanderen (7,5 % subsidie), alsmede provinciale cofinanciering Vitaal Platteland Zeeland (eveneens 7,5 %)

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A támogatás teljes összege: 33 525 EUR

Maximális támogatási intenzitás: Az EU normáinak megfelelően a támogatás maximális mértéke 15 % (a programkiegészítő dokumentum a „Doelstelling 5B-phasing out” program egységes programozási dokumentumának része). Ez meg egyezik a P.A. van Looij en Zn. B.V. üzemnek juttatott támogatás esetében ténylegesen biztosított támogatás mértékével, azaz 15 %-kal.

A végrehajtás időpontja: A támogatás odaitélésére és folyósítására az összefoglaló információk beküldését követő 10 nap eltelte után (előreláthatólag 2005 decemberében) feltétlenül sor kerül.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: Az egyedi támogatás teljes összegnek kifizetésére egy összegben kerül sor

A támogatás célja: Gazdaságokban végrehajtott beruházás (4. cikk) támogatása. A támogatás azokhoz a beruházásokhoz kíván hozzájárulni, melyek célja a mezőgazdasági üzemek berendezéseinek megújítása révén a környezetbarát gazdálkodás elősegítése. Nincs szó a termelés növeléséről, sem olyan célzott beruházási támogatásról, mely meghatározott mezőgazdasági termékekre korlátozódik

Az érintett ágazat(ok): Lenfeldolgozás

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Provincie Zeeland
Postbus 153
4330 AD Middelburg
Nederland

Kapcsolattartó személy: V.B. van Dijk, a „Doelstelling 5B phasing out Zeeuwsch-Vlaanderen” program igazgatója

Internetcím: www.zeeland.nl

A támogatás száma: XA 79/2005

Tagállam: Hollandia

Régió: Zeeuws-Vlaanderen (Zeeland tartomány)

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: J. van Gremberghe & Zn lenfeldolgozó üzem Koewacht településen

Jogalap: Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling (EFRO), programma Doelstelling 5B-phasing out voor de regio Zeeuwsch-Vlaanderen (7,5 % subsidie), alsmede provinciale co-financiering Vitaal Platteland Zeeland (eveneens 7,5 %)

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A támogatás teljes összege: 27 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: Az EU normáinak megfelelően a támogatás maximális mértéke 15 % (a programkiegészítő dokumentum a „Doelstelling 5B-phasing out” program egységes programozási dokumentumának része). Ez meg egyezik a J. van Gremberghe & Zn üzemnek juttatott támogatás esetében ténylegesen biztosított támogatás mértékével, azaz 15 %-kal

A végrehajtás időpontja: A támogatás odaítélésére és folyósítására az összefoglaló információk beküldését követő 10 nap eltelte után (előreláthatólag 2005 decemberében) feltétlenül sor kerül.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: Az egyedi támogatás teljes összegének kifizetésére egy összegben kerül sor

A támogatás célja: Gazdaságokban végrehajtott beruházás (4. cikk) támogatása. A támogatás azokhoz a beruházásokhoz kíván hozzájárulni, melyek célja a mezőgazdasági üzemek berendezéseinek megújítása révén a környezetbarát gazdálkodás elősegítése. Nincs szó a termelés növeléséről, sem olyan célzott beruházási támogatásról, mely meghatározott mezőgazdasági termékekre korlátozódik

Az érintett ágazat(ok): Lenfeldolgozás

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Provincie Zeeland
Postbus 153
4330 AD Middelburg
Nederland

Kapcsolattartó személy: V.B. van Dijk, a „Doelstelling 5B phasing out Zeeuwsch-Vlaanderen” program igazgatója

Internetcím: www.zeeland.nl

Támogatás száma: XA 80/05

Tagállam: Franciaország

Régió: Provence – Alpes – Côte d’Azur (PACA)

Támogatási rendszer megnevezése: Beruházási támogatás mezőgazdasági szövetkezeti hangárok építéséhez.

Jogalap:

- Article 4 du règlement (CE) n° 1/2004 de la Commission européenne susvisé
- Articles L 1511-1 et suivants du code général des collectivités territoriales
- Délibération n° 05-110 du 24/06/2005 du Conseil régional de la région PACA

A támogatási rendszer keretében tervezett éves kiadások: 200 000 EUR

A támogatások maximális intenzitása: A támogatás 20 % kamattámogatás formájában valósul meg A mezőgazdasági eszközök közös használatú szövetkezetei (CUMA) számára fenntartva.

Az alkalmazás időpontja: Az Európai Bizottság bejegyzésétől és átvételi elismervényének kézhezvételétől kezdődően

A támogatási rendszer időtartama: 2006. december 31-ig

Célkitűzés: A 2003. december 23-i, 1/2004/EK bizottsági rendelet 4. cikkének hatálya alá tartozó intézkedés, célja, hogy megkönnyítse azokat a beruházásokat, amelyek hozzájárulnak a mezőgazdasági eszközök közös használatú szövetkezetei (CUMA) eszközeinek tárolásához egy olyan helyen, amely megkönnyíti karbantartásukat és biztonságos tárolásukat ezen szövetkezetek valamennyi tagja javára

A támogatás lehetővé teszi a CUMA által megvalósított beruházások költségei egy részének átvállalását a mezőgazdasági hangárok építésére (pozdorjából, fából vagy bádogból: falak és tetőácsolat) és szerelvényezésére (elektromos ára, víz, szaniterek). Ösztönzés a szövetkezetek közös felszereléseinek raktározására

Érintett ágazatok: A mezőgazdasági termelő ágazat a közös használatú mezőgazdasági eszközök szövetkezeteire korlátozva. A CUMA szövetkezetek a mezőgazdasági üzemeket tömörítik.

A CUMA támogatásért csak a felépítendő hangárok tulajdonosai vagy egy legalább 25 évre szóló tartós bérleti szerződés birtokosai folyamodhatnak, amennyiben a földterület egy közösségé, vagy 50 éves időtartamra, ha magánszemélyhez tartozik. A CUMA szövetkezeteknek legalább 4 tagból kell állniuk, amennyiben az örökbérleti szerződés egy helyi közösséggel, illetve legalább 6 tagból, ha magánszeméllyel kötöttetett

A felelős hatóság neve és címe:

Monsieur le Président du Conseil général de la région PACA
Hôtel de région
27, place Jules Guesde
F-13481 Marseille
Cedex 20

Honlap: www.cr-paca.fr

Támogatás száma: XA 81/05

Tagállam: Spanyolország

Régió: Asztúriai Hercegség

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Támogatás innovációs projektek végrehajtásához

Jogalap: Resolución del Presidente del Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias, por la que se establecen ayudas a empresas en el marco del programa INNOVA EMPRESAS

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: 3 000 100 EUR a 2005 és 2007 közötti időszakban (2005-re a tervezett éves kiadás 1 000 000 EUR) (2006-ra a tervezett éves kiadás 1 000 050 EUR) (2007-re a tervezett éves kiadás 1 000 050 EUR)

Maximális támogatási intenzitás: Kedvezményezettenként 100 000 EUR a hároméves időszak során

A végrehajtás időpontja: A támogatási program hivatalos közzétételétől kezdődően

A program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2007. december 31-ig

A támogatás célja: A támogatás célja a kis- és középvállalkozások támogatása innovációs projektek megvalósítása céljából, a vállalat versenyképességének javítása érdekében. A rendelet 14. cikke értelmében támogatható költségek minősülnek a projekt végrehajtásához szükséges külső tanácsadás költségei

Érintett ágazat(ok): A halászati és akvakultúra-termékek kivételével a Szerződés I. mellékletében felsorolt termékek feldolgozását végző ágazatok

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias,
Parque Tecnológico de Asturias
E-33412-Llanera, Asturias

Internetes cím: www.idepa.es

A támogatás száma: XA 83/2005

Tagállam: Hollandia

A támogatásban részesülő szervezet neve: Centraal Bureau Levensmiddelenhandel (CBL), a holland élelmiszerüzletek ágazati szervezete

Jogalap: Subsidiebeschikking op basis van de Kaderwet LNV-subsidies

A szervezetnek nyújtott támogatás alapján tervezett éves kiadások:

2005: maximum 100 000 EUR

2006: maximum 100 000 EUR

2007: maximum 100 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: 50 %.

A végrehajtás időpontja: 2005 vége

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 3 év

A támogatás célja: az élelmiszerüzletek szállítási feltételeinek (EurepGap) megismertetése az állattartókkal és a földművelőkkel, összefüggésben az új élelmiszerhigiéniai jogszabályokkal (az ún. „higiéniai csomag”) és más minőségügyi (minőségbiztosítási) rendszerekkel, mint pl. a tejipari üzemek és a *British Retail Consortium* által alkalmazott rendszerekkel, valamint a hústermékek ellátási láncának integrált kezelésével (*Integrale Ketenbeheersing, IKB*).

A projekt összeegyeztethető a közös piaccal, és az 1/2004/EK bizottsági rendelet 14. cikkében megállapított mentesítés hatálya alá esik (technikai segítségnyújtás az agrárszektorban); célja a mezőgazdasági termelők ismereteinek gazdagítása és szakképzése

Az érintett ágazat(ok): elsődleges termelők (gazdálkodók), a mezőgazdasági termékek feldolgozói, kereskedők és élelmiszerüzletek

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
Postbus 20401
2500 EK Den Haag
Nederland

Internetcím: www.minlnv.nl/loket

Egyéb információk: Az elsődleges célcsoportot kb. 50 000 hollandiai állattartó és földművelő alkotja